
Referat fra SU møte Sanne skole 09.10.24

Til stede: Guro Westhagen (skoleadministrasjon), Liv Kari Melbostad (representant skolen), 
Kirsti Grinaker (representant skolen), Leif Arne Aas (foreldrerepresentant), Kari Alm Berget 
(rektor), Astrid Korslund (sekretær skole), Tor Brekke Skjøtskift (politiker) og Marit Øistad 
(foreldrerepresentant) 

Referent: Marit Øistad 

Informasjon fra skoleadministrasjon ved Guro

Informasjon om prosessen rundt hvordan dagens elever skal flyttes. Krevende prosess, mange 
hensyn og ta. Det er tenkt å sende ut en spørreundersøkelse foreldre ved Sanne og Moen, da 
disse skolene har elever som skal deles på to skoler. Denne er under utarbeidelse. 
Administrasjonen planlegger for at endringene skal skje fra høsten 2025. Det er snakk om 
fleksible overgangsordninger, men det er krevende og vite hva som legges i det, da det man 
legger ulikt i hva det betyr. Det blir sett på å flytte klassene klassevis, men er det flere klasser 
dit man flytter kan det være at klassen fra en skole som legge ned uansett deles i flere klasser. 
Dette gjelder i større grad på Trintom enn på Fredheim. 

Det ble sett på en oversikt over fordeler og ulemper ved fordeling av dagens elever etter nye 
kretsgrenser. Disse er utarbeidet av administrasjonen. Det med at klassene skulle flyttes i sin 
helhet kom inn på slutten av prosessen og det har ikke vært sett på alle utfordringer dette 
medfører før nå.  

Etterbruk av eiendommene skal det orienteres om i kommunestyre 24.oktober. 

Sak 1 2024/25: Innkalling er godkjent

Sak 2 2024/25: Valg

Leder: Leif Arne Aas
Nestleder: Kirsti Grinaker
Sekretær: Marit Øistad
Vara: Liv Kari Melbostad

Sak 3 2023/24: Godkjenning av skolens ordensregler – OK

Sak 4 2024/25: Godkjenning av Utviklingsplanen for Sanne skole 2024/25 – OK

Dynamisk plan med styrte føringer fra kommunen. Det er stort fokus på lesing og 
dybdelæring er i fokus. Sanne har ulike måter de jobber på – blant annet bok-kasser og
bok-uker

Sak 5 2024/25: Plan for SU skoleåret 2024/25

Nytt møte 4.desember kl 18.00. Setter opp videre møter etter dette. 



Sak 6 2024/25: Saker som er på høring i forbindelse med ny opplæringslov – Gjennomgang 
av alle sakene. Vi utaler oss ikke om disse høringene. 

Sak 7 2024/25: Sak som er på høring angående nye skolekretsgrenser – Gjennomgang av nye 
skolekretsegrenser. Vi sender inn en høringsuttales, Liv Kari og Marit utarbeider denne. 

Sak 8 2024/25: Nytt fra alles ståsted

 Livet på skolen: Det er god stemning. Klarer og ikke la skolestruktur forstyrre dagene.
Ungene tar dagene som de er, her og nå. Vært noe fravær og SFO har vært utsatt, men 
det har gått fint. Det er både lærling og utplassering fra VGS på skolen i år, noe som er
positivt for alle. 

 FAU deltar på elevrådsmøte og hører hva de ønsker seg av oss. FAU skaffer ved til 
klokkerhavna. Planlegger for ulike arrangementer for elvene igjennom året. 

 Tilbakemelding fra politikken: Store utfordringer med økonomien i kommunen

SMU:

Sak 1 2024/25: Psykososialt miljø Valgfag

 Skolemiljøutvalget (SMU) jobber med det psykososiale miljøet. Det har ikke vært 
noen saker om miljø på skolen, der det elever involvert. Lærerne jobber med dette 
hver dag.  Det er sendt ut trivselsundersøkelse, men denne har ikke kommet inn igjen 
enda. Den tas opp i høstens utviklingssamtaler. Det rører seg så klart litt ulike ting, 
men innenfor normalen. 

Valgfag er en del av dette arbeidet. Nytt i år og gjennomføres på fredager.  Klassene er 
delt på tvers og det er elever fra alle trinn representert i de ulike valgfagene. 
Tilbakemelding fra elevene er at det er veldig gøy. Det er en prøveordning og lærerne 
diskuterer hvordan det skal gjøres videre. Elvene ønsker å fortsette ordningen. 

Sak 2 2024/25: Elevrådets arbeid

 Elevrådet delte en presentasjon om hva de jobber med. De ønsker at det skal bli et 
tilbud om skolegensere, som et minne fra Sanne skole.  


